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Giáo án Mỹ thuật lớp 2

Bài 34: Vẽ tranh

Đề tài phong cảnh

I/ Mục tiêu

- Học sinh nhận biết được tranh phong cảnh- Cảm nhận được vẻ đẹp của phong
cảnh thiên nhiên.

- Biết cách vẽ tranh phong cảnh- Nhớ lại và vẽ được một bức tranh phong cảnh theo
ý thích.

II/ Chuẩn bị

GV: - Sưu tầm tranh phong cảnh và một vài bức tranh về đề tài khác (c/dung,
s/hoạt, . . . )

- ảnh phong cảnh.

HS: - Giấy vẽ hoặc Vở tập vẽ- Bút chì, tẩy, màu vẽ.

III/ Hoạt động dạy – học

1. Tổ chức. (2’) - Kiểm tra sĩ số lớp.

2. Kiểm tra đồ dùng. - Kiểm tra đồ dùng học vẽ, Vở tập vẽ 2.

3. Bài mới.

a. Giới thiệu

- Gv g/thiệu 1 số tranh,ảnh phong cảnh để HS biết được vẻ đẹp của p. cảnh
thiên nhiên.

b. Bài giảng

TG Nội dung Hoạt động của giáo viên Hoạt động của hs

(5’) Hoạt động 1:
Hướng dẫn
chọn nội dung
đề tài

- Giáo viên giới thiệu
tranh, ảnh và gợi ý:

+ Tranh phong cảnh
+ Nhà, cây, cổng làng,
con đường, ao hồ . . .
(những hình ảnh có
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(5’)

(15’)

Hoạt động 1:
Hướng dẫn
chọn nội dung
đề tài

Hoạt động 3:
Hướng dẫn
thực hành:

thường vẽ:

+ Tranh phong cảnh có thể
vẽ thêm người hoặc các
con vật, nhưng cảnh vật là
chính.

- Giáo viên yêu cầu học
sinh:

+ Tìm ra cảnh định vẽ
(đường phố, công viên,
trường học hay cảnh làng
quê, núi đồi, sông biển,. .

- Giáo viên gợi ý học sinh
cách vẽ tranh:

+ Hình ảnh chính vẽ trước,
vẽ to, rõ vào khoảng giữa
phần giấy định vẽ.

+ Hình ảnh phụ vẽ sau,
sao cho nổi rõ h. ảnh
chính.

+ Vẽ màu theo ý thích.

- Cho HS quan sát bài vẽ
của HS năm trước.

- Gv gợi ý một vài h. ảnh
cụ thể để HS liên tưởng .

- Yêu cầu học sinh vẽ
mảng hình cao, thấp, to,
nhỏ khác nhau để bức
tranh thêm sinh động.

- Giáo viên gợi ý, động

ngoài thiên nhiên).

+ Nhớ lại những cảnh
đẹp xung quanh nơi ở,
hoặc đã nhìn thấy.

+ Bài tập: Vẽ tranh
phong cảnh quê em và vẽ
màu theo ý thích.

- Quan sát bài vẽ của HS
năm trước.

+Ví dụ: Ngôi nhà ở đâu,
hai bên vẽ hai cây giống
nhau . .
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(4’)

(2’)

*Hoạt đông 4:

Nhận xét –
đánh giá.

* Dặn dò:

viên, khích lệ để các em
mạnh dạn vẽ theo cách
nhìn, cách nghĩ riêng:

+ Gv nhắc HS không nên
vẽ hình cân đối quá.

- Gv cho HS xem các bài
vẽ đẹp và khen ngợi một
số học sinh làm bài tốt.

- Học sinh tự nhận xét bài
vẽ của mình, của bạn.

- Giáo viên bổ sung nhận
xét của học sinh và chỉ ra
một số bài vẻ đẹp.

- Hoàn thành tốt bài vẽ để
chuẩn bị cho trưng bàu kết
quả năm học .
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